



ÜCMFSV

# Štatút súťaže Olympiáda o Verejnej správe

FAKULTA SOCIÁLNYCH VIED  
UNIVERZITY SV. CYRILA A METODA V TRNAVE

Trnava 2024

**Názov súťaže:**

Olympiáda o Verejnej správe

**Forma:**

Vedomostná súťaž určená pre študentov maturitného 4. ročníka stredných škôl na celom Slovensku.

**Organizátor:**

Fakulta sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave.

**Partneri:**

Združenie Samosprávne kraje Slovenska (SK8), Združenie miest a obcí Slovenska (ZMOS), Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky (MIRRI SR)

**Termín súťaže:**

Pre každý ročník sa vyhlasuje dátum konania elektronického kola, následne regionálneho kola v rámci vybraných troch krajov a miesto a dátum konania celoslovenského finálového kola.

**Zámer:**

Dostať do povedomia študentov stredných škôl problematiku fungovania verejnej správy na Slovensku so zameraním na fungovanie územnej samosprávy a štátnej správy. Zvýšiť povedomie o existencii a prínose územnej samosprávy – miest, obcí a samosprávnych krajov na Slovensku pre spoločnosť. Cieľom tejto súťaže je v neposlednom rade zvýšiť povedomie študentov stredných škôl o fungovaní štátnej správy a podnietiť záujem o verejné dianie na miestnej a regionálnej úrovni.

**Propagácia:**

Súťaž je propagovaná písomným oslovením všetkých stredných škôl v rámci ôsmich samosprávnych krajov na Slovensku, prostredníctvom poštovej a elektronickej komunikácie a zverejnením informácií o súťaži na webovom sídle fakulty, univerzity a na sociálnych sieťach fakulty.

**Prihlasovanie do súťaže:**

Jednotlivé tímy zložené zo štyroch študentov a jedného pedagogického zamestnanca sa prihlasujú do súťaže prostredníctvom on-line registračného formulára, ktorý bude zverejnený na webovom sídle fakulty [www.fsvucm.sk](http://www.fsvucm.sk). Prihlásené tímy následne dostanú odkazy na študijné materiály ku kvízovým otázkam.

**Podmienky účasti:**

Do súťaže sa môžu zapojiť z jednej strednej školy najviac dva tímy s odlišným označením tímu.

**Pravidlá a vyhodnocovanie súťaže:**

Výsledky v rámci elektronického kola budú vyhodnotené na regionálnom princípe. Tímy budú vyhodnotené za región - západ (Bratislavský kraj, Trnavský kraj, Nitriansky kraj a Trenčiansky kraj), za región - stred (Žilinský kraj a Banskobystrický kraj) a za región - východ (Košický kraj a Prešovský kraj). Do semifinále, ktoré sa uskutoční v troch vybraných krajoch, zohľadňujúc regionálny princíp, sa prebojuje sedem najlepších tímov za každý región. Zo semifinále postupujú do finálového kola, ktoré sa uskutoční na pôde FSV UCM, tri najlepšie tímy za každý región (spolu 9 tímov).

**Ceny súťaže:**

Tímy na prvých troch miestach získajú hodnotné vecné ceny. Víťazný tím získa zájazd na exkurziu do Bruselu do inštitúcií EÚ.

**Odobzkanie ceny:**

Vítazom súťaže budú odovzdané vecné ceny a diplomy zástupcom vyhlasovateľa súťaže, a to bezprostredne po skončení súťaže.

**Ostatné ustanovenia:**

Ak sa v priebehu súťaže zistí, že otázka nebola formulovaná tak, aby umožňovala jednoznačnú odpoveď, vyhlasovateľ súťaže má právo otázku anulovať a nahradiť ju inou otázkou.

**Záverčné ustanovenia:**

Vyhlasovateľ je oprávnený pravidlá súťaže meniť. V takomto prípade strácajú platnosť pôvodné pravidlá súťaže a súťaž sa riadi zmenenými, či novými pravidlami riadne zverejnenými, a to spôsobom, ako bol zverejnený pôvodný štatút. Vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo v zmysle § 849 Občianskeho zákonníka súťaž odvolať.

**Platnosť štatútu:**

Štatút nadobúda platnosť dňom jeho podpísania vyhlasovateľom súťaže.

V Trnave, 09. 09. 2024

doc. PhDr. Peter Horváth, PhD.  
dekan FSV UCM v Trnave